Демоверсия промежуточной итоговой аттестации по русскому языку                      за курс 3 класса  2022-2023 учебного года.

Диктант.
 
Лето 
      Коротка  летняя  ночь.  Заиграл  первый  луч  солнца.  Подул  ветерок. 
Зашелестели  листики.  Всюду  проснулась  жизнь.  На  зелёный  лужок  прилетели 
пчёлы. Жужжат, торопятся к цветам мохнатые шмели.
      К  лесной  опушке  слетаются  птицы.  Звенят  в  воздухе  их  радостные  песенки. 
Прибегают  на  полянку  лесные  зверьки.  Слышны  разные  звуки,  шорохи,  голоса. 
Вот  белочка  в  рыжей  шубке  сделала  лёгкий  прыжок  и  оказалась  на  вершинке 
сосенки. Ёжик пробежал в своё жилище. Хлопочут усердные муравьи.      
                                                                                                                             (68 слов)
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Итоговая контрольная работа

1 вариант
1. Вычислите:
458 + 196       720 – 164
814 + 186       501 – 49

2. Вычислите:
164 х 5             928 : 4
315 х 3             720 : 5

3. Вычислите значение выражения.
81 : 9 х 100 - (140 + 20) :  80
4. Решите задачу:
     В магазин привезли 5 ящиков груш по 13 кг.  и  3 ящика слив по 11 кг. Сколько килограммов груш и слив привезли?
5. Заполните пропуск:
  2ч =...мин          10км =… дм
  2сут = ...ч            5дм = ... см
6. Решите задачу:
   Найдите периметр и площадь прямоугольника, если его длина 9 см, а ширина 3 см.

Итоговая контрольная работа
 
2 вариант
1.Вычислите:
279 + 368       860 – 195
549 + 363       802 – 59

2.Вычислите:
173 х 5             865 : 5
413 х 4             810 : 3

3.Вычислите значение выражения.
          20 х 10 : 5 + (290 - 50) :  60

4. Реши задачу.
     В парке высадили 3 ряда лип  по 12 деревьев и 4 ряда берёз по 15 деревьев. Сколько лип  и берёз высадили?
5. Заполните пропуск:
4 ч = .. .мин                 2м = .. .см                                                                                                   З сут=...ч                     5м=...дм
6.  Решите задачу:
    Найдите периметр и площадь прямоугольника, если его ширина 4 см, а длина 8 см.

